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D Exercice n°1:

D Exercice n°2:

D Exercice n°3:

D Exercice n°4 : 

D Exercice n°5 :

D Exercice n°6 :

D Exercice n°7 :

D Exercice n°8 :

D Exercice n°9 :

ESPACE ET 

GEOMETRIE 
5e 

Construire un triangle 𝐴𝐵𝐶 tel que 𝐴𝐵 = 3,7 𝑐𝑚 ;    𝐴𝐶 = 4 𝑐𝑚  et   𝐵𝐶 = 5,5 𝑐𝑚. 

Construire un triangle 𝑀𝑁𝑇 tel que 𝑀𝑇 = 5 𝑐𝑚  ;   𝑁𝑇 = 3 𝑐𝑚    𝑒𝑡 𝑀𝑇𝑁̂ = 60° 

Construire un triangle 𝐵𝐹𝐺 tel que 𝐵𝐹 = 4,5 𝑐𝑚 ;  𝐹𝐵𝐺̂ = 35°  𝑒𝑡  𝐵𝐹𝐺̂ = 100° 

 

Construire un triangle 𝐴𝐵𝐶 rectangle en 𝐵 tel que 𝐴𝐵 = 3 𝑐𝑚  𝑒𝑡 𝐵𝐶 = 5 𝑐𝑚. 

 

Construire un triangle 𝑀𝑁𝑂 isocèle en 𝑂 tel que 𝑀𝑂 = 4 𝑐𝑚 𝑒𝑡 𝑀𝑁 = 3 𝑐𝑚. 

 

Construire un triangle 𝑆𝑈𝑇 isocèle en 𝑆 tel que 𝑈𝑆𝑇̂ = 35° 𝑒𝑡 𝑆𝑇 = 4 𝑐𝑚. 

 

Construire un triangle 𝑋𝑉𝑊 isocèle en 𝑋 tel que 𝑋𝑉 = 5 𝑐𝑚 𝑒𝑡 𝑉𝑋𝑊̂ = 105° 

 

Construire un triangle 𝑅𝐼𝑂 tel que 𝑅𝐼 = 5 𝑐𝑚  ;   𝐼𝑅𝑂̂ = 46°  𝑒𝑡  𝑂𝐼𝑅̂ = 71° 

 

Construire un triangle 𝐴𝐿𝐷 tel que 𝐴𝐷 = 4,5 𝑐𝑚  ;   𝐷𝐿 = 5 𝑐𝑚   𝑒𝑡  𝐴𝐷𝐿̂ = 110° 
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D Exercice n°10 :

D Exercice n°11 :

D Exercice n°12 :

Reproduire cette figure 

en vraie grandeur 

Reproduire cette figure 

en vraie grandeur 

Dans chaque cas, dire s’il est possible de construire les points 𝐴, 𝐵 𝑒𝑡 𝐶 avec les 

longueurs données. Si cela est possible, faire la construction. 

 𝐴𝐵 = 5 𝑐𝑚   ;   𝐵𝐶 = 6 𝑐𝑚   ;  𝐴𝐶 = 2 𝑐𝑚. 

 𝐴𝐵 = 2,5 𝑐𝑚   ;   𝐵𝐶 = 3,5 𝑐𝑚   ;  𝐴𝐶 = 7 𝑐𝑚 

 𝐴𝐵 = 5,5 𝑐𝑚   ;   𝐵𝐶 = 3 𝑐𝑚   ;  𝐴𝐶 = 2,5 𝑐𝑚 
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D Exercice n°13 :

D Exercice n°14 :

Dans chaque cas, dire s’il est possible de construire les points 𝐴, 𝐵 𝑒𝑡 𝐶 avec les 

longueurs données. Si cela est possible, faire la construction. 

 𝐴𝐵 = 9 𝑐𝑚   ;   𝐵𝐶 = 5 𝑐𝑚   ;  𝐴𝐶 = 3 𝑐𝑚. 

 𝐴𝐵 = 6,5 𝑐𝑚   ;   𝐵𝐶 = 7 𝑐𝑚   ;  𝐴𝐶 = 2 𝑐𝑚 

 𝐴𝐵 = 3,7 𝑐𝑚   ;   𝐵𝐶 = 10 𝑐𝑚   ;  𝐴𝐶 = 6,3 𝑐𝑚 

 

 

Dans chaque cas, dire s’il est possible de construire les points 𝑀, 𝑃 𝑒𝑡 𝑅 avec les 

longueurs données. Si cela est possible, faire la construction. 

 𝑀𝑅 = 3 𝑐𝑚   ;   𝑀𝑃 = 7,6 𝑐𝑚   ;  𝑅𝑃 = 4,5 𝑐𝑚 

 𝑀𝑃 = 7 𝑐𝑚   ;   𝑀𝑅 = 5 𝑐𝑚   ;  𝑅𝑃 = 11 𝑐𝑚 

 𝑃𝑅 = 11 𝑐𝑚   ;   𝑅𝑀 = 3,3 𝑐𝑚   ;  𝑃𝑀 = 7,7 𝑐𝑚 

 

 


